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ACTA RESUMIDA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN DE USO DE SUELO 

25 DE JUNIO DE 2018 

REGISTRO ASISTENCIA — INICIO SESIÓN 
NOMBRE 	 PRESENTE 	AUSENTE 

Abg. Ser: io Garnica Ortiz 1 
Sr. Jorge Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
Sra. Gissela Chalá 1 

TOTAL 5 

En el Distrito Metropolitano de Quito, a los veinticinco días del mes de junio del año dos mil dieciocho, 
siendo las 10h17, se instalan en sesión ordinaria, en la sala de sesiones No. 2 de la Secretaría General del 
Concejo Metropolitano de Quito, los miembros de la Comisión, concejales: Sr. Jorge Albán, Abg. Eduardo 
Del Pozo, Sra. Gissela Chalá, Sr. Marco Ponce y Abg. Sergio Garnica Ortiz, quien preside la sesión. 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Dr. Édison Yépez, Subprocurador 
Metropolitano (E); Ing. Donny Aldeán, Dr. Carlos Jaramillo, Arqs. Vladimir Tapia, Irene Vinueza, Ruth 
Viera, Pablo Macanchi y Carlos Espinel, funcionarios de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda; 
Ing. Maria Teresa Tayo y Arq. Mónica Guzmán, funcionarias de la Empresa Pública Metropolitana de 
Movilidad y Obras Públicas — EPMMOP; Arq. Carlos Játiva, funcionario del Agencia Metropolitana de 
Control; Arq. Fabián Valencia, funcionario de la Administración Zonal Quitumbe; Arq. Magdalena 
Vásconez, funcionaria de la Administración Zonal Tumbaco; Arq. Patricio Borja, funcionario de la 
Administración Zonal Norte "Eugenio Espejo"; Arq. Mario Sáenz, funcionario de la Administración Zonal 
Centro "Manuela Sáenz"; Lic. Alejandra Morales, funcionaria del despacho del concejal Sergio Garnica 
Ortiz; y, Arq. Lorena Velástegui e Ing. René Robalino, funcionarios del despacho del concejal Marco 
Ponce. 

Secretaría constata que existe el quórum legal y reglamentario; y, da lectura al orden del día, el mismo que 
es aprobado con el pedido del concejal Garnica de que se trate como punto 2 el expediente relacionado 
con la denominación vial de la calle S48F, con el nombre de Islas Malvinas y en el punto varios el informe 
de los PUAE que se encuentran en análisis de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda; y, el pedido 
del concejal Ponce de que se incorpore en punto varios el expediente de la calle Obispo Díaz de la Madrid. 
Se procede con su tratamiento. 

ORDEN DEL DÍA: 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone que como comisión se haga llegar 
una nota de pesar al concejal Patricio Ubidia y a su familia por el fallecimiento de su señora suegra. 
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Integrante Comisión 
Registro de Votación 

A favor 	En contra 	Ausente 
Ab:. Sergio Garnica Ortiz 1 
Sr. Jorge Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
Sra. Gissela Chalá 1 

TOTAL 
	

O 	 O 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 1 
Sr. Jor:e Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
Sra. Gissela Chalá 1 

0 0 TOTAL 5 

Con cinco votos a favor la Comisión acoge la propuesta presenta por el concejal Garnica y resuelve: 
Expresa la más sentida nota de pesar y solidaridad al concejal Patricio Ubidia Burbano y su familia por el 
fallecimiento de la señora Velma Nobre de Vinueza. 

1. Conocimiento y resolución del acta de la sesión de la Comisión realizada el 16 de abril del 2018. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que si no hay observaciones al acta del 
16 de abril de 2018 de someta a votación. 

Con cinco votos a favor la Comisión resuelve: aprobar el acta del 16 de abril de 2018. 

2. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2017-154556. 
Solicitante: Sr. Luis Juez, Embajador de la República de Argentina. 
Petición: Solicita la denominación vial de la calle S48F con el nombre de Islas Malvinas. 

Informe Cronista de la Ciudad: Favorable. 
Informe Técnico EPMMOP: Favorable. 
Informe Técnico STHV: Favorable. 
Informe Legal: Favorable. 
Administración Zonal: Quitumbe. 

Ing. María Teresa Tayo, funcionaria de la Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras 
Públicas: Indica que se propone denominar a la calle S48F, ubicada en la parroquia Tutubamba, con el 
nombre Islas Malvinas, se cuenta con el acta de la socialización realizada con los 13 barrios que cruza esta 

sk

calle, y con los informes correspondientes. (Se adjunta la presentación como anexo 1). 
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Integrante Comisión 
Registro de Votación 

A favor 	En contra 	Ausente 

    

Ab:. Sergio Garnica Ortiz 1 

   

Sr. Jorge Albán 1 

   

    

Ab :. Eduardo Del Pozo 1 

    

Sr. Marco Ponce 

    

1 

    

Sra. Gissela Chala 
TOTAL 

1 
5 

 

o 	 O 

 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Ab:. Sergio Garnica Ortiz 
Sr. Jor:e Albán 
Abg. Eduardo Del Pozo 

1 
1 
1 

QUITO iNII111~~~~ 
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Sr. Carlos Catela, representante de la Embajada de Argentina: Agradece la apertura por parte de la 
Comisión a este proyecto que es de suma importancia para la República Argentina. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que si no observaciones al presente 
tema se someta a votación los informas favorables. 

Con cinco votos a favor la Comisión resuelve: acoger los informes técnico y legal favorables y remitir el 
expediente para conocimiento del Concejo Metropolitano. 

3. Comisiones generales. 

Dr. Álvaro Fiallos, funcionario del despacho del concejal Sergio Garnica Ortiz: Indica que se 
encuentran presentes los representantes del barrio Tacuri, sector Nayón, los cuales no fueron convocados. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Solicita se informe si se dio el trámite 
conforme lo solicitó la Comisión. 

Arq. Vladimir Tapia, funcionario de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que se 
realizó una mesa de trabajo con el Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda, la Administración Zonal 
Norte "Eugenio Espejo", y el equito técnico, en la cual se hizo la consolidación de la propuesta, misma que 
se ha socializado, además se realizaron visitas en campo; sin embargo el Secretario de Territorio, Hábitat y 
Vivienda ha considerado pertinente hacer una segunda propuesta que se presentará a finales de esta 
semana. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone insistir en el pedido de que se remita 
el acta de la mesa de trabajo realizada con los moradores de sector Nayón para socializar el Plan de 
Ordenamiento Territorial de la parroquias Nayón y Zámbiza. En virtud que no hay ninguna información 
adicional para los representantes del barrio Tacuri no amerita la comisión general. 
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Sr. Marco Ponce  
Sra. Gissela Chalá 

TOTAL 	 5 	0 

1 

Integrante Comisión 
Registro de Votación 

A favor 	En contra 	Ausente 
Abg. Sergio Garnica Ortiz 
Sr. Jorge Albán 
Abg. Eduardo Del Pozo 	 1 

1 
1 

Sr. Marco Ponce 1 
Sra. Gissela Chalá 

TOTAL 	 5 	0 

Con cinco votos a favor la Comisión acoge la propuesta presentada por el concejal Garnica y resuelve: 
solicitar a la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda, remita para conocimiento de la Comisión, el acta 
de la mesa de trabajo realizada con los moradores de sector Nayón para socializar el Plan de 
Ordenamiento Territorial de la parroquias Nayón y Zámbiza. 

4. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2016-544755 / 2015-034150. 
Solicitante: Msc. Leonor Pinos. 
Petición: Solicita la denominación vial de la calle 0e1OF con el nombre de Paulina Leonora Hernández 
Pinos. 

Informe Cronista de la Ciudad: Favorable. 
Informe Técnico EPMMOP: Favorable. 
Informe Técnico STHV: Favorable. 
Informe Legal: Favorable. 
Administración Zonal: Quitumbe. 

Ing. María Teresa Tayo, funcionaria de la Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras 
Públicas: Indica denominar a la calle Oel0F, ubicada en la parroquia La Ecuatoriana con el nombre Dra. 
Paulina Leonora Hernández Pinos, como datos relevantes consta que la Dra. Hernández creó la 
Fundación Ecuatoriana de Fibrosis Quística, elaboró el proyecto de Ley de enfermedades raras y 
catastróficas, entre otras. 

Siendo las 10h31 sale de la sala de sesiones el concejal Sergio Garnica Ortiz y encarga la presidencia al 
concejal Jorge Albán.  

Se realizó la socialización con los moradores del sector, y cuenta con los informes correspondientes, la 
calle propuesta va desde la vía El Oleoducto hasta la calle S42J Inés María Jiménez. 

Concejal Jorge Albán, Presidente de la Comisión (E): Solicita se someta a votación los informes 
favorables. 
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Con cuatro votos a favor la Comisión resuelve: acoger los informes técnico y legal favorables y remitir el 
expediente para conocimiento del Concejo Metropolitano. 

5. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2017-166323. 
Solicitante: Unidad Judicial Civil con Sede en el Distrito Metropolitano de Quito — Sra. Lorena Guañuna. 
Petición: Solicita la autorización a que se refiere el artículo 473 del COOTAD en el juicio de prescripción 
extraordinaria adquisitiva de dominio No. 2013-0596. 

Informe Técnico: Desfavorable. 
Informe Legal: Desfavorable. 
Administración Zonal: Tumbaco. 

Dr. Édison Yépez, Subprocurador Metropolitano (E): Indica que de acuerdo al criterio emitido en el año 
2011, para la prescripción extraordinaria adquisitiva de dominio se debe analizar se cumple con la 
zonificación, en caso de cumplir con el lote y frente mínimo y contribución de áreas verdes, el trámite se lo 
realiza en la Administración Zonal, si no cumple con los parámetros de zonificación necesariamente debe 
llegar al Concejo Metropolitano para que se realice una autorización por excepción al no cumplir con la 
zonificación. En el presente caso el predio tiene 9.532 metros cuadrados y la prescripción es parcial, es 
decir sobre un área menor del lote global, por ello el criterio de la Procuraduría Metropolitana es que se 
tramite con el informe de la Administración Zonal en el Concejo Metropolitano a fin de que por excepción 
se autorice el catastro y posterior inscripción de la sentencia. 

Concejal Jorge Albán, Presidente de la Comisión (E): Propone que el expediente se remita para 
conocimiento del Concejo Metropolitano con informe de Comisión favorable por ser un caso de excepción, 
somete a votación. 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 
	 A favor 	En contra 	Ausente 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 1 
Sr. Jorge Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
Sra. Gissela Chalá 1 

TOTAL 	 5 	 0 	 1 

Con cuatro votos a favor la Comisión resuelve: remitir el expediente para conocimiento del Concejo 
Metropolitano con informe de Comisión favorable por tratarse de un caso de excepción. 

6. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2018-048335. 
Solicitante: Unidad Judicial Especializada de la Familia, Mujer, Niñez y Adolescencia del Cantón Quito, 
Sr. Manuel Reyes. 
Petición: Solicita la autorización a que se refiere el artículo 473 del COOTAD en el juicio de partición No. 
17204-2018-01032. 

Informe Técnico: Desfavorable. 
Informe Legal: Desfavorable. 
Administración Zonal: Manuela Sáenz. 
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Registro de Votación 
Integrante Comisión 
	

A favor 	En contra 
	

Ausente 
Abg. Sergio Garnica Ortiz 1 
Sr. Jorge Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
Sra. Gissela Chalá 1 

0 1 TOTAL 5 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor En contra 	Ausente 

Ab:. Sergio Garnica Ortiz 1 
Sr. Jorge Albán 1 

 

Abg. Eduardo Del Pozo 1 

 

Sr. Marco Ponce 1 

 

Sra. Gissela Chalá 
TOTAL 

1 
5 o 

Dr. Édison Yépez, Subprocurador Metropolitano (E): Manifiesta que respecto a los juicios de partición 
existe un criterio del Procurador General del Estado, el cual indica que previo a emitir una sentencia el 
Juez necesariamente tiene observar el artículo 473 del COOTAD, por lo tanto no se pueden resolver por 
excepción, el criterio de Procuraduría Metropolitana en este caso es desfavorable en virtud que no cumple 
con el lote y frente mínimo. 

Concejal Jorge Albán, Presidente de la Comisión: Solicita se someta a votación los informes 
desfavorables. 

Con cuatro votos a favor la Comisión resuelve: acoger los informes técnico y legal desfavorables y remitir 
el expediente con informe desfavorable de la Comisión para conocimiento del Concejo Metropolitano. 

7. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2018-015402. 
Solicitante: Unidad Judicial Especializada de la Familia, Mujer, Niñez y Adolescencia con Sede en la 
Parroquia Iñaquito, Sr. Héctor López. 
Petición: Solicita la autorización a que se refiere el artículo 473 del COOTAD en el juicio de partición No. 
17204-2015-04612. 

Informe Técnico: Desfavorable. 
Informe Legal: Desfavorable. 
Administración Zonal: Eloy Alfaro. 

Dr. Édison Yépez, Subprocurador Metropolitano (E): Indica que en este caso el informe de Procuraduría 
Metropolitana es desfavorable en virtud que no con los requisitos de zonificación de lote y frente mínimo. 

Concejal Jorge Albán, Presidente de la Comisión: Solicita se someta a votación los informes 
desfavorables. 
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Con cuatro votos a favor la Comisión resuelve: acoger los informes técnico y legal desfavorables y remitir 
el expediente con informe desfavorable de la Comisión para conocimiento del Concejo Metropolitano. 

8. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2017-016865. 
Solicitante: Unidad Judicial Especializada de la Familia, Mujer, Niñez y Adolescencia con Sede en la 
Parroquia Mariscal Sucre, Sr. Gonzalo Lagla. 
Petición: Solicita la autorización a que se refiere el artículo 473 del COOTAD en el juicio de partición No. 
17203-2016-04034. 

Informe Técnico: Desfavorable. 
Informe Legal: Desfavorable. 
Administración Zonal: Eloy Alfaro. 

Dr. Édison Yépez, Subprocurador Metropolitano (E): Manifiesta que en caso no se cumple con los 
requisitos de zonificación de lote y frente mínimo. 

Concejal Jorge Albán, Presidente de la Comisión: Solicita se someta a votación los informes 
desfavorables. 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 	 1 
Sr. Jorge Albán 
	

1 
Abg. Eduardo Del Pozo 
	

1 
Sr. Marco Ponce 	 1 
Sra. Gissela Chalá 
	

1 
TOTAL 
	

O 

Con cuatro votos a favor la Comisión resuelve: acoger los informes técnico y legal desfavorables y remitir 
el expediente con informe desfavorable de la Comisión para conocimiento del Concejo Metropolitano. 

Siendo las 10h45 sale de la sala de sesione del concejal Marco Ponce, e ingresa el concejal Sergio 
Garnica Ortiz y asume la presidencia. 

9. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2018-076025. 
Conocimiento del informe emitido por la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda para 
actualización de los Anexos 2 y 3 referidos en la Cuarta Disposición General de la Ordenanza 
Metropolitana No. 183 que Regula la Concesión Onerosa de Derechos en Proyectos Urbanísticos 
Arquitectónicos Especiales. 

Concejal Jorge Albán: Manifiesta que tuvo la visita de los señores Administrador General y Director 
Metropolitano Tributario, quienes manifestaron que dadas las desviaciones producidas en la valorización 
de este año se iba a realizar una propuesta de ajuste, la cual en términos de presupuesta se deberá aplicar 
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Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 1 
Sr. Jorge Albán 1 
Ab:. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
Sra. Gissela Chalá 1 

0 0 TOTAL 5 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Ab:. Sergio Garnica Ortiz 1 

  

Sr. Jorge Albán 1 

  

desde el próximo año, y en términos de PUAE se podría aplicar desde que entre en vigencia dicha 
corrección; a su criterio se debería trabajar en conjunto las dos cosas. 

Siendo las 10h57 ingresa en la sala de sesiones el concejal Marco Ponce. 

Sugiere que la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda mantenga una reunión con las Direcciones 
Metropolitanas Tributaria y de Catastro y que la próxima semana se presente una propuesta más definida. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone solicitar a la Secretaría de Territorio, 
Hábitat y Vivienda convoque, de manera inmediata, a mesa de trabajo a la Administración General, 
Dirección Metropolitana Tributaria, Dirección Metropolitana de Catastro y Procuraduría Metropolitana, a 
fin de analizar integralmente la actualización de los Anexos 2 y 3 referidos en la Cuarta Disposición 
General de la Ordenanza Metropolitana No. 183, frente a las connotaciones que incidirían de manera 
directa sobre los PUAE, cuyo informe se deberá remitir para conocimiento de la Comisión. 

Con cinco votos a favor la Comisión acoge la propuesta presenta por el concejal Garnica y resuelve: 
solicitar a la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda convoque, de manera inmediata, a mesa de 
trabajo a la Administración General, Dirección Metropolitana Tributaria, Dirección Metropolitana de 
Catastro y Procuraduría Metropolitana, a fin de analizar integralmente la actualización de los Anexos 2 y 
3 referidos en la Cuarta Disposición General de la Ordenanza Metropolitana No. 183, frente a las 
connotaciones que incidirían de manera directa sobre los PUAE, cuyo informe se deberá remitir para 
conocimiento de la Comisión. 

10. Conocimiento del proyecto de ordenanza de reconocimiento de edificaciones informales en el 
Distrito Metropolitano de Quito a cargo de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Manifiesta que lo más adecuado sería realizar 
mesas de trabajo para el análisis de este tema, por lo que propone convoca el día miércoles 27 de junio a 
las 14h30 la primera mesa de trabajo. Solicita que se prepare una carpeta para cada concejal con la 
cronología de las fechas en que se analizó el proyecto normativo. 
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TOTAL 5 	 o 

Integrante Comisión 
Registro de Votación 

A favor 	En contra 	Ausente 
1 Abg. Sergio Garnica Ortiz 
1 Sr. Jorge Albán 
1 Abg. Eduardo Del Pozo 
1 Sr. Marco Ponce 
1 Sra. Gissela Chalá 
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Abg. Eduardo Del Pozo 	 1 
Sr. Marco Ponce 	 1 
Sra. Gissela Chalá 
	

1 
TOTAL 
	

o 	o 

Con cinco votos a favor la Comisión acoge la propuesta presenta por el concejal Garnica y resuelve: 
convocar a mesa de trabajo el día miércoles 27 de junio de 2018 a las 14h30, para analizar el proyecto de 
ordenanza de reconocimiento de edificaciones informales. 

11. Varios. 

11.1 Informe sobre los PUAE que se encuentran en análisis de la Secretaría de Territorio, Hábitat y 
Vivienda. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Manifiesta que los PUAE San Patricio y 
Vedere Tectum están listo para poner a conocimiento de la Comisión, los PUAE Betania, Manuel Córdova 
Galarza se encuentran listos para segundo debate. (La matriz de PUAE se adjunta como anexo 3) 

Concejal Jorge Albán: Solicita que se revise si el PUAE San Francisco de Huarcay fue conocido en 
segundo debate por el Concejo Metropolitano. 

Arq. Vladimir Tapia, funcionario de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que el 
proyecto ZEDE se analizó en mesa técnica de PUAE obteniendo informes favorables por lo que se está 
remitiendo para el análisis de si aplica o no el cálculo de la concesión onerosa de derechos por ser un 
predio municipal. 

Concejal Eduardo Del Pozo: Manifiesta que se solicitó que el proyecto ZEDE sea analizado en paralelo 
con el plan masa de Tababela. 

Concejal Jorge Albán: Propone solicitar a Procuraduría Metropolitana un informe legal en el que se 
indique si los proyectos urbanísticos arquitectónicos especiales municipales, como el proyecto ZEDE, son 
sujetos de rendir la concesión onerosa de derechos. 

Con cinco votos a favor la Comisión acoge la propuesta presenta por el concejal Albán y resuelve: solicitar 
a Procuraduría Metropolitana un informe legal en el que se indique si los proyectos urbanísticos 
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arquitectónicos especiales municipales, como el proyecto ZEDE, son sujetos de rendir la concesión 
onerosa de derechos. 

A su criterio a los proyectos Cementerio de Conocoto y Cityvall no son proyectos urbanísticos 
arquitectónicos especiales sino lotizaciones, se debería incorporar un artículo que reforme las 
urbanizaciones rurales, donde se considere una forma de contribución onerosa; en Cityvall están haciendo 
un esfuerzo para hacer un proyecto más urbanístico, sugiere afinar un criterio que permita viabilizar 
urbanizaciones. 

Arq. Pablo Macanchi, funcionario de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que el 
PUAE Flexiplast es un proyecto industrial que se encuentra en la zona del Inga, cuenta con informes 
favorables, se realizó el cálculo de concesión onerosa, al momento se está trabajando en el proyecto de 
ordenanza. 

El PUAE TBL Tababela Busines Hub cuenta con informes favorables. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Manifiesta que este caso le llama la atención 
que sí se dé la oportunidad de subsanar las observaciones, con lo que está de acuerdo, pero no fue igual 
con el PUAE analizado la sesión anterior, son las contradicciones que se deben revisar. 

Arq. Irene Vinueza, funcionaria de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Menciona que el 
PUAE Haló Nefol requiere un cambio de zonificación de R1 a R3, se encuentra en el proceso de 
elaboración del proyecto de ordenanza. 

Arq. Pablo Macanchi, funcionario de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que el 
PUAE San José se devolvió al promotor en virtud que no cumplía con los requisitos establecidos en la 
Resolución No. STHV-12-2017, mismo que fue reingresado la semana anterior para análisis, se encuentra 
ubicado en la parte central de la parroquia Pifo. 

Arq. Vladimir Tapia, funcionario de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Manifiesta que el 
PUAE Albeniz Plaza se encuentra ubicado en la cabecera sur del Parque Bicentenario, no aplica por el 
Plan Especial Bicentenario, en esta caso se solicitó el criterio de Procuraduría Metropolitana. 

Concejal Jorge Albán: Indica que no puede entender el criterio de que un proyecto de esa naturaleza se 
oponga a la Ordenanza del Plan Especial Bicentenario, sugiere que se examine ese criterio. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que con las ordenanzas de los PUAE 
Albeniz Plaza y del Hospital Pediátrico del IESS se podría reformar la parte pertinente de la Ordenanza 
Metropolitana No. 352 del Plan Especial Bicentenario. 

Dr. Édison Yépez, subprocurador Metropolitano (E): Indica que se debe hacer un análisis. La reforma de 
la Ordenanza Metropolitana No. 352 se encuentra lista. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Solicita que se incorpore como segundo 
punto de la mesa de trabajo que se convocará el día miércoles. 
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Integrante Comisión 
Abg. Sergio Garnica Ortiz 

Registro de Votación 
A favor 

1 
En contra Ausente 

Sr. Jorge Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
Sra. Gissela Chala 

TOTAL 	 5 

mitro 
ALCALDÍA 

Arq. frene Vinueza, funcionaria de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Manifiesta que el 
PUAE Paraíso de Quitumbe se encuentra ubicado en el área de promoción de Quitumbe, se presentó 
antes de la sanción de la Ordenanza Metropolitana No. 183, obtuvo informe de viabilidad de la mesa 
técnica con observaciones, las cuales el promotor no cumplió en el plazo establecido, al momento debería 
ingresar un expediente completo basado en la Resolución No. STHV-12-2017. 

El proyecto Santa Mónica se encuentra esperando el informe oficial de la Secretaría de Ambiente con el 
cual se remitirá el expediente para conocimiento de la Comisión. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que este proyecto es el que generó la 
discusión la sesión anterior junto con el PUAE Rojas, en el cual se resuelve devolver el expediente 
conforme lo determina la Resolución No. STHV-12-2017, para que el contenido del mismo sea 
desarrollado conforme lo establecido en la Ordenanza Metropolitana No. 183, por lo que consulta el por 
qué no se aplicó de igual manera al PUAE Santa Mónica; en los PUAE se debe unificar el procedimiento 
con el fin de se pueda subsanar lo que corresponda. Propone que se solicita copia de la Resolución No. 
STHV-12-2017. El PUAE Hospital Pediátrico Bicentenario se tratará en la mesa de trabajo. 

Con cinco votos a favor la Comisión acoge la propuesta presenta por el concejal Garnica y resuelve: 
solicitar a la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda remita para conocimiento de la Comisión, copia 
de la Resolución No. STHV-12-2017 de 18 de diciembre de 2017. 

Arq. Vladimir Tapia, funcionario de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Menciona que el 
PUAE Mall Cemexpo fue devuelto al promotor en virtud que no cumplia con los requisitos establecidos 
en la Resolución No. STHV-12-2017. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que se necesita la información 
completa de los PUAE para conocimiento de la Comisión y posterior análisis en el Concejo Metropolitano. 

11.2 Calle Obispo Díaz de La Madrid. 

Concejal Marco Ponce: Propone que se insista a la Administración Zonal Norte "Eugenio Espejo" que 
remita un informe relacionado con la calle Obispo Díaz de La Madrid. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que como resolución de la Comisión se 
solicite a la Administración Zonal Norte que en conjunto con la Secretaría de Territorio, Hábitat y 
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Vivienda remitan los informes correspondientes al trazado vial de la calle Obispo Díaz de La Madrid, los 
cuales serán analizados por la comisión en la próxima sesión. Somete a votación 

Integrante Comisión 
Registro de Votación 

A favor 	En contra 	Ausente 
Abg. Sergio Garnica Ortiz 1 
Sr. Jorge Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
Sra. Gissela Chalá 1 

TOTAL 5 

Con cinco votos a favor la Comisión acoge la propuesta presentada por el concejal Ponce resuelve: 
solicitar a la Administración Zonal Norte "Eugenio Espejo" que en conjunto con la Secretaría de 
Territorio, Hábitat y Vivienda remitan, hasta el día jueves 28 de junio de 2018, los informes técnicos y 
legal relacionados con el trazado vial modificatorio de las calles Herrando Alcocer y Obispo Díaz De La 
Madrid en el tramo comprendido entre las calles M Pólit Lasso y Juan Acevedo, ubicado en el sector La 
Granja; pedido que fue realizado mediante oficio No. SGC-2018-1694 de 31 de mayo de 2018. 

Siendo las 11h32 se clausura la sesión. Firman para constancia de lo actuado los señores Presidente y 
Vicepresidente de la Comisión y el señor Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

REGISTRO ASISTENCIA — FINALIZACIÓN SESIÓN 
NOMBRE 	 PRESENTE 	AUSENTE 

Abg. Servio Garnica Ortiz 1 
Sr. Jorre Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
Sra. Gissela Chalá 

TOTAL 
1 
5 0 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 
	 Sr. Jorge Albán 

Presidente de la Comisión de 
	 Presidente de la Comisión de 

Uso de Suelo 
	 Uso de Suelo (E) 

Abg. Diego Cevallos Salgado 
Secretaria General del Concejo 

Metropolitano de Quito 
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auno 
ALCALDÍA 

REGISTRO ASISTENCIA - RESUMEN SESIÓN 
NOMBRE 	 PRESENTE 

Ab:. Sergio Garnica Ortiz 	 1 
AUSENTE 

Sr. Jorge Albán 1 
Ab:. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
Sra. Gissela Chalá 

TOTAL 
1 
5 

3 ANEXOS CON 14 FOJAS. 

Acción: Responsable: Unidad: Sumilla: 
Elaborado por: V. Loachamín SC e  
Revisado por: R. Delgado GC 
Revisado por: Despacho SG 

 

Página 13 de 13 

SECRETARÍA GENERAL DEL 

CONCEJO 

  

Venezuela y Chile - Palacio Municipal PBX: 3952300 - Ext.: 12231 - 12244 - 12247 www.quito.gob.ec  



ANEXO 

1 



o 
w 

LLI 

U) 

w 

o 
G. 

LJ- 
00 

w 	Lu 

C.0 u) 
< o 

_J 
< 

-5 
cf) < 

_J 

w 

O
09 

E5  
< Cf)  o :< = < 
Dz < o 

W 
5 	j 

co w O u) 
(/) W 

00 

U) 

G
O

B
IE

R
N

O
 D

E
 E
C

U
A

D
O

R
 V
IE

N
E

 D
A

N
D

O
 A

 LA
 

AR
G

EN
TI

N
A 

H
ER

M
A

N
D

A
D

 EN
TR

E 
AM

BA
S 

N
AC

IO
N

E
S 

co 

o 

o 

A
D

M
.  Z

O
N

AL
:  Q

u i
tu

m
be

  
PA

R
R

O
Q

U
I A:

  T
ur

ub
am

ba
  



c 

o 

S
CC

R
ET

A
R1

A
 

O 9 
L a 

á 

A
L  

t 

,0•••••••••., 

2 •,‹ 

8 

A
C

T
A

 N
o

.  
0
0

3
 

• .4 40. 	40 ' 44

5  
F 4 . , ,/ O 

A ,1 e,. 	: -.3 I ] 	. g 11 	1   
E 	j  f »

1 	
5 8  1 	"J.'1... 4. 4  4, to  ..., ._ o V 	 ti 	¿ 	fa o • 

	

2 '2 f. : 	o  
Cr ; 	 c  a 	-0. .... g 

«4 4 o- 	2  4 r. 	8 g .9 	
íz  

Z — 	 E 	1 2 

	

1 1 t 	1 1 2 
2 t . 2 	 W 	y 3 a t l  1 3 4 •  o z  2 
2 2 g 	2 y 	 cr7 41  ' 

I40 *
-:

4 	4 C ,. 
• 	1

, 9 	 . S 2 o 	 1 

	

'O 	, 	S :  

	

., a e 	' 7  Z a ' 	4 	-5 1 4, c u g 1 	g "' f:  
• ». o ,... ` 

te
  q

ue
  e

st
á  

d
e
  a

o
.ie

rd
o  

en
 e

l 
e • 	: 2 1 	g 1 k 	2 

c u 19: 	g e ? 

	

... 	t 1 1: 	
1 	

ce 	
t 

2 5 1 S E  1 - 	 o   I 3 ' o . , , 
4  	 y -2 5 • 

• z ... .r. 
9 5 . 

	

3  1 I 1 	2 2 1  
? S 

	

-- T; 4- -o Y a 7., 1 	'• O' 1 	-o- 
o: 
o . 

. 

	

I 71 8 	 1 3  1 ii 1 4  Z 
t z  . 11 ó 

1 v 
1 

3 c Ti 

<-42 1 z 
b 

z ›. 	
? .2 .. 

	

2  11. -1.5 Ces 	2 1 411-: 
4,11Z1 34 	h 	21 t.§ 1  2 K i'll 	

5 	, ,2-  
z i 2 '9 1 

1 A— 	E 0- a § 

o 	 5 	1 
E
1  1 
	- 1 -1 	- R 1  

, , , 
4  1142  1 5 z 41 	& :iz  u -., 	 _e 

	

3 2r e 	 1 4  
24*  . 	1.. .0 	" a I  ie = e 

a 1 
. - • 	

. 2 2 4  a • 1 4' o  
2 a 2 	... .., .., . , 

t • tu 2 74, 
' • ' ''' e • ' ' ' !, , 0 41  

O „ , , 	y , ? , , , , , " 2 § k g 3 Z1 u -0 7. . u § - a t ó 1-- 

o> 

 Y 	tr o . o tu 



R
M

A
S

 D
E

 R
E

S
PA

L
D

O
 A

 L
A

 P
R

O
P

U
ES

TA
:  

u- 

Lo
s  

fi
rm

an
te

s  
re

sp
al

da
n

  la
  p

ro
pu

es
ta

  d
e  

de
n

om
in

ac
ió

n
  p

ar
a  

la
  c

a
l le

  5
48

F 
co

m
o

  5
48

F  
Is

la
s  

M
al

vi
na

s.
  

I •-..N., 

N. 

,.., 

s th ' 
‘st 

...I 

1 

ro 

. 	§ 

I 

,--- 

..'"' 

d . 

t 

r'`  

. 

i) 

.........., 

1 

<5  

,-- 

t''''.-  FC IrA 

jr- t 

e 
..—"'1  

1:-..h 

..." 

N,,, j) 

IJ 

..r a.) 

Vi 

9 

4  
'... u 

C É
D

U
LA

  D
E

 ID
E N

T
ID

A
D

 

I 	
! 	

! 	
/ 

u-. 

r 
tr,,, 

• 

,,', 
(.,...) 

... 

'ID 

ó 

',.. P 

‘.'>... 
"--, 
,,, 

N'i 

rj 

-.., 

r 

''»- 

** 

\--4 

o 

c-1 i--r's 

re 
c 

---- 

:::' 
,:' 

, \L'_: 

9 
trk -...... 
s.? 

1 ',,  

1Zt 

---" 

rt.  
i 

I-4 
tp. 

 L.,,N 
ri 

TM 

r-
 

N
O

M
B

R
E

S
 Y 

A
PE

LL
ID

O
S

 

‘, 
1 ct t..... 0 
‘2' 

i• 

r 
Y  

„... 
'''''' 

,--'• 

t. 

, ..i 3' 
• ., 
S., a 

;:i  

`\.-./ 

\ C 

1 

se 11 
e..  ..5. 

‹It.) 

--...<3  ...~, 

ci 

• 

, 

--á ,:z.....,-)  

-4 

l.1  

. 
,4 

, 

--.., 

Z 

-.....  

C:"• 

.. 

. 	V,... 

..% 
Q..., 

‘4 
 '41  

	

n. 	3  

") 

1  

	

(.7 	o  

..4 

V) 

--, y 

... 

5 
Z 
i 

r t.. rtt nt 1f1 .43 r,  oo en o .-... 



R
M

A
S

 D
E

 R
E

S
P

A
LD

O
 A

 L
A

 P
R

O
P

U
ES

TA
:  

LL 

u; 

<- 1,  ..--... 

\ 

- 

j 7 

N 

ti 

‘ 

2 00 

po 
-4 
cm 

o 

g 

a.1 
:-.4 
. .... 
e, 
e. 
c so '.:1 
e 
É Q e tf 

in 
in 
t 
43 

e 0. 
re 
C te 

78 
c. vl 
1.. 
V1 4, 

ei < o 
P 
:e 
a 
t 

in •u., 
U 

cc  

, 

zx) 
1-1- ......., 

9 .....i 

• --. 

O 

O 
.........1 

2 

1 

....4, 

.2, 

d
eD 

o 

... 

-......2 
5 

14 
1-0 
0 

. 

'-> 

‘... ...x. 

..4  
..•'‘'' 
y.) 

> 

--.. -2- 

..z. 

fst,  

nr•-, 
"3" 
,•-• 

I, \O 

In 
IP 
N-- 

7----, 

,r_1.-  

.5-1 
prl 

„"-1 

‘,...) 

)1,,,,,  

<nle--1.' 

-2:- /- 
.-... 
'''" -,,,, 
r.'yj 

•,...2 

' 
(.D 
ti)  

34 

" 

r 

'54._ 
e, 

V.1,1  

S 

C4 

9.0.li 	 4 

11(5 

ti,2 

1.r 
......0 

(r 
o 

i 

vi 

9 

}

. 

.1 
'1 

..„_. 

C 
1..-- N4 

H 

. 
, 5 

; 1 i  

.......‹J ...* 

Z ON 5.1  



FI
R

M
A
S

 D
E

 R
ES

PA
LD

O
 A

 L
A

 PR
O

PU
ES

TA
:  



u- 

L
o

s  
fi

rm
an

te
s

  r
es

p
al

d
a

n
  la

  p
ro

p
u

es
ta

  d
e

  d
e

n
o

m
in

ac
i ó

n
  p

a
ra

  l
a
  c

a
ll
e
  5

4
8F

  c
o

m
o

  5
4

8F
 Is

la
s  

M
a

lv
in

a
s.

  

) 

lir 

Itr. 1:  011  1 . 

«'.... 

<1+ 
..t..., én 

' 1 

¿ 

-......... 

Z 

57: 

d ri 
o

H  
w 
—.0 
o 
tr, 

o <e o 

14,* O 
5 o 

.144 
t../ 

O -1  
i 

— 
V1 

TI 
14• 
1̀ 4.. 

'''' 

1-A 
I 

Q 
\C 

 00 
\\  

1:14 

0 
b---• 
f•J 

X••• 

:S 2 
rr ,-,1 
ils 
tf5 

rb -... 

t 
 vr), 

-,) 
," 
'''' 
1..1 
..r) er .-- 

4-4 
Vols 
rl- 
"4.. 
3 fi. ....,,, 

{n 

tn 
4-4  
ti' -- 

P

.
-
-
 

N
O

M
B

R
E

S
 Y

 A
P

E
tt

lE
>O

S 

O 

g'rt ,.....,.... 

....41...Z 
V ---,.....:. 

9 

o 

() 	D 12~....  

•nzzzl.  

3 

1 , 

li w 
•cil r 
II 
cc c., 
•••, n --> 

,l 
a 
412 
1  ,„ 
r.• 

Y
o 

..,-- 

1 

C-  

. g 

O 
'b 
"2 
M 
Cl 

1 n. 
5 

 ., .( 

ko 

... 
„t uf 
- 

t 

›- 
..-..Z 

..., ,..., m RT ,th s.* t, co °N 



ci
¿ 

I—
 

v)
 

w
 

D
 

o_
 

O
 

cr
 

a
 

<
 

_1
 

w
 

O
 

z
 

, o
 

u
 

<
 

u
 

P
L

A
N

O
 D

E
 U

B
 

g_. 



ANEXO 

2 



D 	2 o < LLI 	 LLI (f) < 
< 	LL1 	

—I 

	

c0 	
0 = 
E O Z 

< 	,--- 

	

C) -,-- 	>- -0 5 
E < W Q< 

--J 1— Z O 	CD 0 	U) 
< 

	

in 	
< 

< i— D 	__I < 	W  
O W D C) C) 
W O o 

W 
Z 0 	>" '0 	•O —i 	I— 

Z_) 	W 	C) /) C. <  
C) 

Z W >-1 ,,i- W z 	 Ow  < .... 
D • __,.: - --L. 0 W 0 	O_ C:  < 
< O p 
W (/) J  

AS
AM

BL
EA

 

ci 5 'Do w 
< o 

u) 
-o cr O z u)  cl- O 

(75 O U) 

Q Cr u) fr O cr (20 Lij (20 o _ j  
0 E O LL. < W V

ID
A

 D
E

 M
IL

E
S

 D
E

 PE
R

SO
N

AS
 

a) 
o 

AP
R

O
BA

D
O

 

E
N

FE
R

M
ED

A
D

E S 

M
sc

.  L
eo

no
r  P

in
os

  M
a

nz
an

o  —
  M

ad
re

  d
e  

la
  D

ra
.  P

au
lin

a  
H

er
ná

nd
ez

  

Li 
•tt 

•0 

o 
w 

(/) 
LLJ 

o 
- A

D
M

.  Z
O

N
AL

:  Q
ui

tu
m

be
  

P
A

R
R

O
Q

U
IA

:  L
a  

E
cu

at
or

ia
na

  
[11- 1

M
~

f
f
ik

W
IN

E
K

: 1
14

4
11

 

•
 

B
R

E
 P

R
 *

P
U

E
S

 • 

o 

J Lil 

"11  .0 

< 

00 
W 
o W .11 
• < 
ect I— —I 

< 
Ct. u_ 
O o 
▪ o  



tiln= 

al 

un
a  

en
fe

rm
ed

ad
 

C
ua

nd
o
  n

iñ
a
  

ist
ró

fic
a;

  p
er

o  
es

o.
  

ej
os

  d
e  

a
ni

da
  

e  
di

ag
n

os
tic

ar
on

  

fu
nd

ió
 c

or
aj

e  
y  

un
  

:111-„5 '5 7  11 
4 9 

1.11 1 t & 41,- - ó L; „ 4 	? t i. 
2.0 -2.E 10 1 2 ;á  0,.. 
- e 0) 	 O V  EQól 	 131 .. jitoltoI og 1 0.".0IIRP.50 1-g o l ..,, 0w5roi3ZE2:.. E 	.1  ti, 41 0  29,  ;,; • SO y . j..." •-éi v  1,- P. 

	

dr 1., 	EG 3 ,. 4 P 7 	L1  2  4 
.1UZE 12 -0 -t$ 41- 2:11'24S.g115.0 1.ffi9aff Cr‘ 
-' !.. 1 	111  -.4  1 -41  8 pg  j).  11 Z t'E. ti ,, -le 0 -¿9/0 5 ,5 4  a .0 

"14Alli g a 	• 1J - « ''' 
d e  41 U 4 1.• 	 v.q.-.:›2 4 .. 4  - E 

g o b 
..., o o 	0 

	

z a- 	
".°o5-ood-oU>L. 

Il eigIcranc e§ 
°-. 1,..41121..24 

elt2-•2 u• 	..,,,,_ 	e 	i; o 	
.,„ 	,,,,,,,,It 	5,,,, , 13 el 	,.. - 	= 

11áltr.912). a 4,, tq , a e 	ct 11 0.2 d  ,-L. 1,$.  

	

c. 	i-B.1211/ 5PBIllm . .0 0.2 o.u:Eq% 	.., w 1.,' 	el 4.11 -3as, t .AEu 
.. o z clz 	4c5 	8 2 4 	4 2 it 23: fz49% 	á "62.11 	-.., ,... 	11'2 	....„.., 	0 ti 	.12 	E . 2 

	

. 1 TS 1:g 	--, t, 	„ 	'.,, 
c., .c.,;„ 	I--  403 Ioor4  

EZ1 

	

.52 15 2 .5k y 	E 	... 	iau 	 0 
.-4 

kwz - 2  1 1-3 1, 	t 

	

..: 	). 	
.. zo 	ro 	z Q 

;°. lii 1122,,  • 
1 	Z 

u i.: 1-1  
- 	 -u, 

0 4, 

.: 4s i,-1 .1 Zi 2 	1 5 	t ej  
-5 d a 1 t Z .1 1., 5, .

11e00E,11,111.21521w azu v 	 c 

	

0 'Z•-! -, 	, 
*- -.,.- 

tl -  "
Cb 

I",,,t, 'O 21 	1:1. 2 S 	. e  ., 4  Cr 4 	: Zi In 	.., .. 	vi O O 
O 1   	o cr) 	 E os1'"" 	oa 

1. 1-91°111 S. át1-11Z 

	

81.1'14 	É -e'r 	.--, w t 	 .51 

	

.0.1 1 .z e 	U U 4., 	o 40  o.9:: :IN, 13 4.gá.-. 4,... -a‘o 

✓t1-2t4'za4 d"'d :2p4Rá 	9:páz 
1' .r.e.-11aar .9 0 5 1,,I,,,,I. ,,. 	n <1 	5.2 e, 	14 	li § 2 . 
,I áZ 1 al-4 4 , > VE 22L4  ..,%,. l!t111 
w2 lá'IP.2 1t  1-15 	

m -- 2cal 5 y; 

	

1Ibill 	g' lu 	
.2 2 
803 lb 41c8 E 

EIT,„,  

	

.-30 	 0.12h:11  

e 
	 75.0 	11' z 

g /38 hlat , 

C
l  

p. 
4 gslil>'15g4.3"2.2 1,1- 2 "0P111:1, 

,.9.- 	.2 .o 	.r,..,.._ 

E8ca, tl9g-a .:A122  

	

,,.> ',,É.8R.-"-1 	
2 1'Ic 

	

71112 §:' 	1.14 

	

,.. 4 	 5.811t171-1510 
9185
d 

t121:1.  
í et;a, 818»brril,20 	,-- 	

,.-11A1111,,,A I'gn 'zIel . <.51 
'5.5e2G1....x.., 	tlx ncJ,-; 	1 ,,°' 1 E co. .1  : 4"..." K 3 

9-úzM 11-c'c- 	
i-s,  tt5a ,$o 

Idc-c 41Ei- II 1915 g1 l'e5 	IIII 

	

- 	gPlo 	o .o -oz  
e 	

›,14 

	

avV4a 4.. 	n2.51. 	
I 1  14 • 	8 15  f 45 g 	.9  g"T' 	g.IIIlla a s'- 	'12  2 

a li 114, 	 1/1 1»' 2czcz 
51§1 8.01'.vEogs,1 11 oi-9.2'?- 5 .4 ,..0.3 

	

5 '1: 111! ''1-41 	
12'1,t, 0,0',,i1 
ce<Pc 

,-.2tb'a 

	

1:211 	n 
oll 

811g /c1:".ij21 

	

..11 PPOL. ClIlt 	r) 1", 	1221 	1g 

	

gz  	 `za 

	

t9  1.1 	1h1 Illq 	
dllsvA 11dE.41 E* 8 

	

'98 4', "1.1 ` $9 	P-51 &8•112,-¿ 	t9 
íual 

.. 

	

Als. 1 	 Cr,A 	?roa 	gs 13.11 3Iz 

o c  
w 

Cr) 

o 

411 

á 

de
  s

o
lid

ar
id

ad
 

o 
cri 

u 



e 

8 

nt
 	

aN
fo

  • 

11!§11- 
g-I—C"za 

4> 



a. 
o 
a. 

o 

Zri  

cC 
Lu 

2 

frl c 
z 
2 
Z . 
C.0 
U. 

o 
.--c 
`41

"  k.  

a. 
tD 

, 
,........• 

.... 

,... > 

i 

1 N
I  

.11 

.14 

. 
.11 

..*k 
!I 	. 

.. i 
/ 

al 

0_  

., 'I 

. 't 

,.,...:. 

-,_-. ......* 

.1. 
..., 

.e, 

. 

o. 
-o 

. 

o. 
m 

1,- 
5 u 
tu 
O z 
z 

KL 
O 

u)  

(-I -.... 
z 
x-, 

Si 

z, 
, , 

*- 
-.I 

A 

" v 

5 
,. 

'''1,,, 

t„ ,1 

k.1'  

''s • - (,-..) 
..., 
. 

LA, 
.., 

.\. ....,‘,. 

-\, ,...:. 
v,  

c.,,L'. z.. 

.:.,, 
' 

4:. 

f j„, 
1., 
-',':, 

-z-7 
vs, 
z t4 ,z, 

ti 

i 

1.1 
r‘ 
r+  

,... 
q k',1. 

\ I ' 

.',1.A 
. \ 
..s. t-: 

1,,, ,, 

5-T-  
(.." 
ri 
ti,) .1„. 

'Y 

' - 	-;-2 
-,-- 
''.'zi 

, 

>" 

L'
,-,  

;•-- ,,, 
N,.. 

.-9 •-, 

O
 

N
om

b
re

s  
y  

A
p
eff

id
o

s  

) 

rsi 
_ \ 1 

1 
\1.1  

c• 

'4 

,1 

C 

'+ 

f.,  

"•,...1:1'11 

:  , 

\S 
'41 

1 

24  

. 

. 

1-1 
i 

. 

s9.,  
N 

1 

Tes! - 

rs, 

, 

sk 

....--N 

,, 
\ 

---s.:  

_, 

1 	. 

,.., 

. — 

I 1  It 

.. 

Cu 

-12 
11. 

2 



R
M

A
S

  D
E

.  R
E

S
P

A
L

D
O

 A
 L

A
 P

R
O

P
U

E
S

T
A

:  

FR
T

-N
M

N
-0

3
  (...9 

ril II 

. 	
,  

N
o
m

b
re

  d
e

  la
  I
n
te

rv
e

n
ci

ó
n

:  
c

s  
t  
i
  

o
la

rk
,  
C

l.
  1
1- )

Q
C

 1 0_
10

 	
C

.1 1
 
I
 

1  e
s 	

O
f C

i 	
PC

1
  O
 I
t
 Yl

l•
 	

i'
l
 C.
  f
 a
¿

é
l el
e

 .- 

1 

 

Fi
rm

a
  
 

.. 
-' 

•, 

,,,- 

:. 	'''' 

. 	t 

",.... 

r 

\ 

....... ' 1 

1 	k 

,, 	"•5 

'.." , 
. ,̀L,}><-• 

' 	' k 	.,-,:, 

é  

^. 	'1,:.-1:.• 

s.,,,,„..  

.N.....--£ 

.: 	.4.  

„ 	''''',...,--'4.  
'17--  

' 

- ,.< 

- ^,_ 

:,....._.-  

1 
, 	, 	- 

• .., ) 	.. 
o 

,„ •---4 

7,1 ' 
"^,:l.....L .t''  ..,„,: 

-,-,„ 

r>, ., 	,,,, 

j ,• 

....• 

fi 

.., 	
! 

1..  li, 

E
la

b
o
ra

d
o
  p

o
r:

  

A
p

il
ba

d
o

  s
o
r:

  

F
ec

h
a
:  

S
O

C
IA

LI
ZA

C
IÓ

N
 N

O
M

E
N

C
LA

T
U

R
A

 

N
o
m

b
re

s  
y  

A
p
e
lli

d
o

s
  
	

C
é
d
u

la
  
 

\' 

\''.. 

' 

• 
s4. 

, 

- 

1-1\ 

,...' 
,.... 

• Zi—  
.i") 

\ - 	>) 

1.- - , 
',...,....1 

r 
\i'‘ 
'',.. ' 

1, 

=,,. 
 

'..'N  

,,,i'' 
r 

N 

tl\r' 

1,--,,,,,j 
''''... 

' 

Lr" 
.,,,:) 

- 7 

'''''  

\,...' 
 

(r...""- 

; 	? 
-,, 

CN 
 

' 

1,-j 

s„ 

5, 
sts,  

r 
,..1 
r-r- 
N 

 .-- 

1 
'..„. 

.. 

• 

, 	' 

^... 
 -1, 
.. 

.. 

':-.> 

,,. 	'''''). 

' 	1.--; 

'''""•^.---. 

'r.-.) 

•.- 

1, 

. 	'''.".., 
•,,,. 

' \ 	-•4  

síI 

 
,,,.. 

-_,.. 

. 

e 

>5 

_ 1 

,; 

••">.. 

'(.5  

'..';‘ 

,.. 

.,_,, j 

‘,..... 

' 

'..„  

"1- 

.  

, 

....... 

„ 

....'‘..4t 

- 

\ 	,1 

. 	. 
,, 

al, 

USW .., 

.; 

. 

LL 



R
M

A
S

 D
E

 R
E

SP
A

L
D

O
 A

 L
A

 P
R

O
P

U
E

ST
A

:  

u- 

FR
T

- N
N

IN
-0

3
 

T
éc

n
ic

o  
Lj
ti

d
- 1

 

N
om

b
re

   d
e  

la
  I

nt
er

v
en

ci
ó
n
:  

2C
1  

o  \
 c

i 
 c

te
.! 	

e
 	

a
 

, 

Ni. 

° 

b 

TY 

ts: 
‘ 

•I'‘,4  

s 1. 

a-4  

"k----, 

? 	i 
'` 

, 

..." 

,.  

• . 

-.../ 

4 

) , 

•-•.. C
ód

ig
o
:  

El
ab

o
ra

d
o

  p
o

r:
  
 

A
po

rb
a

d
o

  p
o

r:
  
 

F
ec

h
a:

  
 

SO
C

IA
LI

ZA
CI

Ó
N

  N
O

M
E

N
C

LA
T

U
R

A
 

41 
U 

7,-1 ' 	- 

vs 

NY 

. 

o 

n 

-,. 
J,  
‹- 

1 

\.1 
t ". .." 

.,.., 

- rfl 

..,4 

.. 

ífiy 

t", 

sr- 

I-  

1.-.
(3 

., 

'I 

el, 

-77 

x---, 

-,  
k.. 

_... 
c., 

C 

---,- r„,1  

ft- 

--- ,.-z,:„ 

c't 
•-k- 
1.-.'• 

,.... - 
a  

N
om

b
re

s  
y
  A

p
e

ll
id

o
s

  

.1
4

1
1-

17
  e

d
, 	

7
1

1
-  

i'
4

 
1

4
 

• \,„, 

5 

I 

.'‹ 
t 

-.^› 
18 

,... 

pl 

a . •,...
1 

I
cn

r
..,
  ,  F

..  
P

  ' 
)
  1
  A

i  
S 	

K
"..7

 t
  ,  , .
.4

14
,2

1•
1.  

•  A
t.
  

i{; 

/ 

C.1 

i 

\-- 

< 

• ,,, 

. 

1>,,.. 

,, 
L 

z.: 
--, 0 

á 
 , 

-) 

o 

.., 

9 

1  

1 

ii 



R
M

A
S 

D
E 

R
ES

PA
LD

O
 A

 L
A

 PR
O

P
U

ES
TA

:  

u- 

FR
T-

N
M

N
-0

3
 

El
ab

o
ra

do
  p

o
r 	

Té
cn

ic
o
  U

SI
G

1
  

A
po

rb
ad

o
  p

or
: 	

G
P

 
 

Fe
ch

a:
  
 

N
om

br
e  

de
  la

  in
te

r v
en

ci
ón

:  
c

,  
-in

i
-a

ci
o

 	
i le

 
 

F i
rm

a  
 

, 
ti`;:.. ,1 

! , 
' 

14 

IN, 

111 
t. 

i 
Go 
•0 
U-  

S
O

C
1A

U
ZA

C
IÓ

N
 N
O

M
E

N
CL

A
T U

R
A

  

C
é

d
u l

a  
 

rn 

.\) 
14) 
fl\ 
*\, 

1 . 

x 
..''. ' 

-N-, 
' 

' 1 ' 

k,‘1°\-1>  

.. 

ter
Nft, 

, 

... 

^..... 

V) 
.....,.. -
t

,,„.  

n
"-

-e
"-
--

s-
--

T
o

r::
br

es
  y

  A
pe
lli

do
s  

II  

N 
.. 

\ 

. 

7.1  

A 

s, 	N 

, 

4., 
',.....,,. --. 

1 

N 

"......».............~. 

- 

13  
.!
I I 





co 

•0 

U 

(7) 

In
fo

rm
e  

Fa
vo

ra
b le

  C
ro

ni
st

a  
de

  la
  

Ca 

C_D 

(1) 
In

fo
rm

e  
Fa

vo
ra

bl
e  

E
P

M
M

O
P 

In
fo

rm
e  

Fa
vo

ra
b le

  C
om

is
ió

n  d
e  

U
so

  d
el

  

In
fo

rm
e  

Fa
vo

ra
b le

  d
e  

la
  S

ec
re

ta
ría

  d
e  

o 
o 
L 

(7) 

In
fo

rm
e  

Fa
vo

ra
bl

e  
P

ro
cu

ra
du

ría
  

o 
ci 
o 
0 

o 

o 
o 

11.5 

o C13 - --s 
CD 

O ID  
L  E 
o rz- 

CD-

O 

ca 
o 
_0 

ci 

U) 

ci) 
:6 
U) 
0_ 

o 

o o_ 
o 

O _o 

O O -c3  

o_ 
o cy) 

a) 

-0 

o 
ci 

• 

P
la

no
  d

e  
ub

ic
ac

i ón
  

pr
op

ue
st

as
;  y

,  

Ac
ta

s  
de

  s
oc

ia
liz

ac
ió

n  c
on

  lo
s  

m
or

ad
or

es
  d

el
 

ba
rr

io
  

u) 

ca 

CD ci 
U) 

-cp 
(.1) 

E 
u- 

z 

U) 

 
o Z < 

U) O 
LU Z, 

W 
O C3  
Ct < 
c oI 
< < 

o 

b•O 
6 

	

U) -C3 	U) 

	

(13 = 	sa.) 

	

4-Cii C"13 	= 	(I) 
O = = a) a) > 

O 
O 'á ° Fu 15' cD(I) (1).  o_ o_ 	o = 	> :-.-1,  ... 
(1) W as u) m 

-o CYS 	Wa) ci)C7 (I)O 	3  (..) 	("15 	C2_ 	C.) 	SE 
o = = = 

Oa) W 	O 
-C1  
Tu' 5 c  13 
	

C.

= en ..0 = -- 

	

u - 5 	U) 	- --s .) W 
U) 0 U) 

	

O . 1... 2 ° C) 	
>,- (I) 
CU 

73 CT3 	 01) o = = O C3) 0_ Ce a)  = .0 = O O U) (1) o 

	

(1.) 	El a_. 'a) 	1Z3 CD -C-_-) 1:::, 
a) a) 

	

cr) C)._ -C) 	• 	 • 



ANEXO 

3 



en 
N 
Ln 
<71 

w 

al 
Ln 
00 
N 
Ln 

LO 
en 
Q1 

00 

Ln 

en o 
Ln 

M 

>-
u 

2 
o 

1-1 	 N N ID 

•ro 

ro 

E 
u 

O_

1- 

'E 

E 
co 

ro 

ro 
_o 
ro 



I
  

—
 

C
o
o
p

e
ra

ti
va

  r
ea

liz
an

d
o
  c

o
rr

ec
c
io

n
es

  
C

O
M

PL
E

JO
 E

C
O

L
Ó

G
IC

O
 C

A
M

P
O

 S
A

N
T

O
  

5
6

0
7
9
5
3
 	

C
o
n
o
co

to
 	

so
lic

it
a
d

as
  p

o
r  

la
  D

ir
ec

ci ó
n

  M
e
tr

o
p

o
li

ta
n

a  
D

EL
  C

E
M

E
N

T
E

R
IO

  D
E  

C
O

N
O

C
O

T
O

 	
E

q
u

ip
am

ie
nt

o
  F

u
n
e

ra
ri

o  
d
e  

C
a
ta

st
ro

s  

5
7
8

5
2
3
4

 	
Eq

u
ip

am
ie

n
to

 	
R

ec
ti

fi
ca

ci
ó

n
  d

e  
ca

b
id

as
  y

  b
o

rd
e
s  

su
p

er
io

r  

9
 C IT

Y
V

A
L

L 	
5
1

3
8
1

2
3

 	
C

o
ll

aq
u

í -
  T

u
m

ba
co

 	
R

es
id

en
c

ia
l 	

d
e  

Q
u

e
b
ra

da
  s

o
l ic

it
a
d
o
s  

p
o

r  
la

  D
ir

ec
ci

ó
n

  

5
1
3
8
1
2
6
 	

M
et

ro
p

o
li

ta
n
a  

d
e  

C
at

as
tr

o
  

5
7

8
5

9
4

7
  

5
7
8
5
9
4
8
 

El
a

b
o

ra
c

ió
n
  d

e  
in

fo
rm

es
  d

e  
su

b
sa

n
ac

i ó
n

  
5
7

8
5
9
4

9
 	

O
fi

ci
n
as

,  B
o

d
eg

as
,  

T
B

L
 T

A
B

A
B

E
L

A
 B

U
SI

N
E
S

 H
U

B
 	

T
a

ba
b
e

la
 	

d
e  

o
b

se
rv

a
ci

o
n

es
  p

o
r  

p
ar

te
  d

e
  e

n
ti d

a
d

es
  

5
7
8
5
9

5
0
 	

Eq
u

ip
am

ie
n

to
  

m
u

n
ic

ip
a

le
s  

5
7
8
5
5
9

5
1

 

5
7

8
5

9
5

2
 	

 

IL
A

L
Ó

 N
E

F
O

L
 	

5
0

4
7

6
4

1
 	

T
u

m
b

ac
o

 	
R

es
i d

e
nc

ia
l 	

E
la

b
o

ra
ci ó

n
  d

e  
o

rd
e

na
nz

a  

I
E

xp
e

d
ie

n
te

  r
e

in
g
re

sa
d

o
  a

  l
a  

S
T

H
V

 e
l 

2
0

 d
e  

S
A

N
 J

O
S

É 	
P

if
o 	

ju
n

io
  
d

e  
2

0
18

,  
ha

  e
sp

e
ra

  d
e  

su
  

1
0
4
4
4
4
 
	

tr
ta

m
ie

n
to

  
 

1
4

  
A

LB
E

N
IZ

  P
LA

ZA
 	

3
3
3
16

 	
T

um
b

ac
o
 	

O
fi

c i
n
as

  y
  D

ep
ar

ta
m

e
nt

o
s  

N
o  

A
p

lic
a  

p
o
r  

P
la

n  
E

sp
ec

ia
l B

ic
en

te
n
a

ri
o  

6
7
3
3
5

7
 

6
7
4
7
0

4
 

6
7

3
3

5
6
 	

E
xp

e
d

ie
nt

e
  d

ev
u

e
lt

o
  a

l p
ro

m
o
to

r  
p

ar
a  

PA
R

A
IS

O
  D

E
  Q

U
IT

U
M

B
E 	

Q
u

it
u

m
b
e 	

R
es

id
en

c
ia

l 
6

7
3
34

0
 	

co
m

p
le

ta
r  

in
fo

rm
ac

i ó
n

  s
eg

ún
  r

e
so

lu
ci

ó
n
  

6
7

3
3

5
5

 

6
7
3
3
4
1
  

1
 

C
ri

te
ri

o
s  

D
es

fa
vo

ra
b
le

s  
p

o
r  

p
a
rt

e
  d

e  

E
nt

id
a
d
es

  M
u

n
ic

ip
a

le
s  

T
éc

n
ic

as
  

E
xp

ed
ie

nt
e
  n

o
  I

ng
re

sa
d
o
  a

  S
T

H
V

 
( P

ro
y

ec
to

  B
ic

e
nt

e
na

ri
o

)  

E
xp

ed
ie

nt
e
  d

ev
u

e
lt

o
  a

l p
ro

m
o

to
r  

p
a

ra
  

co
m

p
le

ta
r  

in
fo

rm
ac

i ó
n

  s
eg

ú
n

  r
es

o
lu

ci
ó

n
  

R
es

id
e n

c
ia

l,  
C

o
m

e
rc

io
  

Eq
u

ip
am

ie
nt

o
  

Eq
u

ip
a

m
ie

n
to

  

,(13 
›- 
ro 
-0 
E 
u =o 

•= CT v› 
rn 
E 

in_ 

SA
N

T
A

  M
Ó

N
IC

A
 	

1
29

8
1
1
3
 

M
A

LL
  C

E
M

EX
PO

  

6
8

3
3

6
4 

H
O

SP
IT

A
L  

PE
D

IÁ
T

R
IC

O
  B

IC
E

N
T

E
N

A
R

IO
  



H
a  

e
sp

e
ra

  d
e  

su
  t

ra
ta

m
ie

n
to

.  

O
fi

c
in

as
,  

E
q

u
ip

a
m

ie
n
to

,  


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35

